
調査の概要 
 
1．調査の目的 
 
 東京大学経済学部学生の、大学院進学を含む進路選択やキャリア意識を理解すること。 
 学生の意識を把握した上で、東京大学経済学部に求められている取り組みを検討すること。 
 
2．調査票作成 
 
 2021 年 9月から 12月にかけて、教授 1 名、経済学部生 5 名からなるプロジェクトチームで調
査内容を検討し、アンケートフォームを作成した 
 
3．調査の期間 
 
 2022 年 1月 11日～2月 10 日 
 回答期間中には、学生向け掲示板への複数回の掲載、学生経友会の協力のもと Twitter や経済
学部生が多く参加する LINE グループでの広報、経済学部教授の協力のもとゼミや講義での広報
を行った。 
 
4．調査の対象および数 
 
 2021 年度の東京大学経済学部の 3 年生、または 4 年生（2021 年 11 月 1 日時点で計 799 名 1） 
 
5．調査の方法 
 
 オンライン調査（日本語）で実施した。回答の謝礼として Amazonギフトカード 500 円分を用
意し、謝礼の送付のため回答者のメールアドレス（東京大学 ECCS クラウドメール）を収集した。 
 
6．回答数 
 
 回答数は 433 件、うち有効回答数は 427 件であり、有効回答率は調査対象の 53.4％であった。 
 
7．回答者の基本属性 
7.1．性別 
 回答者の性別分布は、「男性」339 名、「女性」86名、「回答しない」2 名となっており、男女比

 
1 https://www.u-tokyo.ac.jp/content/400180747.pdf 

https://www.u-tokyo.ac.jp/content/400180747.pdf


は大体 4:1 となっている。2021 年 11 月 1 日時点で、調査対象全体は男性 598 名、女性 120 名 2

と、男女比は大体 5:1であるため、女性の回答率がやや高い。 
 
7.2．学年 
 回答者の学年分布は、「3 年生」216 名、「4年生」211 名とほぼ差はなく、調査対象全体の分布
とも一致している。 
 
7.3．学科 
 回答者の学科分布は、「経済学科」159 名、「経営学科」190 名、「金融学科」78 名となってい
る。2021 年 5 月 1 日時点で、調査対象全体は経済学科 269 名、経営学科 397 名、金融学科 142
名 3であり、経済学科、金融学科、経営学科の順に回答率が高い。 
 
8．調査項目（詳細は基礎集計表を参照） 
 
8.1．全員に対する質問 
・学部卒業後の進路 
・進路を決めるときに重視するポイント 
・大学院進学に抱いているイメージ 
・大学院進学に際して知りたいこと 
・望ましい情報提供の時期・形式 
・属性（学年、出身地域、出身高校の設置形態・種類、学科） 
・東大を志望した時期 
・成績 
・経済学部内で RA（リサーチアシスタント）の経験 
・ゼミへの所属 
・時間選好、リスク選好、社会選好 
 
8.2．ゼミ所属者への質問 
・所属しているゼミの種別 
・所属しているゼミに大学院に進学する/した人の有無 
・ゼミの出席率 
  

 
2 https://www.u-tokyo.ac.jp/content/400180747.pdf 
3 http://www.e.u-tokyo.ac.jp/kenkyuka/gaiyou/2021.pdf 

https://www.u-tokyo.ac.jp/content/400180747.pdf
http://www.e.u-tokyo.ac.jp/kenkyuka/gaiyou/2021.pdf


9．調査・分析担当者（学年は調査時） 
  
奥村 日向子（経済学部 4年） 
小守 菜々子（経済学部 4年） 

 土生 一心（経済学部 3年） 
藤本 一輝（経済学部 3 年） 

 牧野 佑哉（経済学部 4年） 
 山口 慎太郎（経済学部教授） 
 
10．謝辞 
 本調査の設計にあたっては、北村周平・大阪大学特任准教授と山田克宣・近畿大学教授の助言
を得た。 
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1．個人属性やキャリア観と大学院進学の相関関係
資料作成者：藤本一輝



分析の概要
• 被説明変数を大学院進学ダミーとしてロジットモデルで重回帰を行う

• 大学院進学を1、その他（就職、起業、未定）を0とするダミー変数

• 説明変数をキャリア観+属性+選好の計31変数とする
• 「進路を決めるときに重視するポイント」の7段階評価を1~7に変換

• 性別、学科など属性をダミー変数に変換

• 時間選好、リスク選好、社会選好

3



4

キャリア観 –学び活用を重視するほど院進-
• 知名度が高い会社であること、仕事を通して資格や技術を身につけら

れることを重視する人で大学院進学率が低い

• 国際的に働けること、給料が高いこと、学生時代に身につけた知識や
技術が生かせることを重視する人で大学院進学率が高い。
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進路を決めるときに重視するポイント（7段階評価）



属性 –学習関係で強い相関-
• 高成績、RA経験有、ゼミ内に院進者有の場合、大学院進学率が高い。

• 性別、出身高校の属性とは相関しない。

5
※ 成績は、「優・優上の割合が20%未満」「優・優上の割合が20〜40%未満」「優・優上の割合が40〜60%未満」を0、「優・優上の割合が60〜80%未満」「優・優上の割合が80%以上」を1と変換

※ ゼミの出席率は、「50%程度出席」、「75%程度出席」を0、「毎回出席」を1と変換
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選好 –時間選好率が低い人ほど進学傾向-
• 時間選好率が低い（待つことができる）人ほど大学院進学の傾向。

• リスク選好と向社会性はほぼ無相関。
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【変数の作成方法】
今仮に10000円もらったとします。

これをそのまま今すぐ使ってもよいですし、次のようなルールで貯金す
ることもできます。貯金すると、１年後に、預けた金額が確実に１割増
えて返還されます。あなたは、10000円のうち、いくら貯金しますか？
→回答金額を1000で割って、時間選好とする

これをそのまま今すぐ使ってもよいですし、次のようなゲームにも使え
るとします。このゲームに参加すると、確率50%で掛け金がゼロになり、
確率50%で掛け金が2倍になります。あなたは、10000円のうち、いくら
このゲームに使いますか？
→回答金額を1000で割って、リスク選好とする

これをそのまま自分で使ってもよいですし、誰か他の人に分け与えるこ
ともできます。あなたは、10000円のうち、いくら分け与えますか？
→回答金額を1000で割って、リスク選好とする-0.015
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2．学生が求める大学院進学についての情報など
資料作成者：藤本一輝



院生の進路と研究活動に強い需要
• 院生の卒業後の進路や研究活動の流れを知りたい人が特に多い
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大学院進学に際して知りたいこと（7段階評価）

（各分類の最大値を赤字、最小値を青字表記）

院進 6.08 6.15 5.91 6.36 6.49 6.23 6.68 6.64

非院進 5.36 5.37 5.59 5.67 5.67 5.76 5.97 6.10



2Sから3Sに情報提供を希望
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気が付きやすい告知方法
• 経済学部LINEを「気づきやすい」とする学生が多い一方、UTASでの

告知は見逃される可能性が高い。

• 進学ガイダンスなどの重要イベント内での告知も有効。
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大学院進学に抱いているイメージ（7段階評価）
ポジティブイメージ ネガティブイメージ

院進 6.509 5.962 4.698 5.472 4.943 3.981 3.981 3.925

非院進 6.072 5.428 4.693 4.505 4.414 4.168 4.107 3.802

2.491 3.208 4.925 4.434 5.264 4.585 4.736 4.679 4.717 5.396

3.259 3.631 4.179 4.532 4.807 4.896 4.981 5.299 5.369 5.535

全
体
平
均

（各分類の最大値を赤字、最小値を青字表記）
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3．回答に見られた男女差
資料作成者：奥村日向子・小守菜々子



①キャリア観の男女差

13

• 女性の方が周囲の評価を意識し
た進路選択を行う傾向(知名度、
親の期待から)が見られる。

• 女性は働く内容よりも福利厚生
や地理的条件を選ぶ。女性は今
後の出産や子育てなどの可能性
を踏まえてキャリアを考えてい
るのかもしれない。

• 女性は将来の独立や学生時代に
身につけた知識・技術の活用あ
まり重視していない一方、能力
や個性を重視しており、女性は
専門性よりもそれ以外の面にお
ける自らの適正の方を重視する
傾向がある。

（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



②大学院へのポジティブイメージの男女差
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• 女性の方が大学院に裁量がある
と感じている。

⇒女性の方がゼミに所属して
いる、また同じゼミに院進す
る/した人がいると答えている
ことから、男性よりも大学院
生の話を聞く機会がある可能
性。または学部で裁量がない
と感じている...？

（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



②大学院へのネガティブイメージの男女差
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• 女性の方が自分の学力ではついて
いけなさそう、というイメージを
持っている。

→女性の方が学力への不安が強い。自
身の学力を過小評価している可能性。

• 一方パートナー探しに苦労しそう、
両親が反対しそう、人間関係が難
しそう、など女性が重視するとさ
れがちな項目については男女差は
見られない。

（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



③「知りたいこと」には顕著な男女差無し
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（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



④「告知手段」には顕著な男女差無し
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⑤「開催形態」に顕著な男女差無し

18
（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



⑥女性の向社会性がやや高い
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（注）数値はすべて女性平均から男性平均を引いたもの。95％信頼区間を付している。



⑥-1  時間選好の分布

20

今仮に10000円もらったとします。
これをそのまま今すぐ使ってもよ
いですし、次のようなルールで貯
金することもできます。

貯金すると、１年後に、預けた金
額が確実に１割増えて返還されま
す。

あなたは、10000円のうち、いく
ら貯金しますか？



⑥-2  リスク選好の分布
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今仮に10000円をもらったとします。
これをそのまま今すぐ使ってもよい
ですし、次のようなゲームにも使え
るとします。

このゲームに参加すると、確率50%
で掛け金がゼロになり、確率50%で
掛け金が2倍になります。

あなたは、10000円のうち、いくら
このゲームに使いますか？



⑥-3  向社会性の分布

22

今仮に10000円をもらったとします。
これをそのまま自分で使ってもよい
ですし、誰か他の人に分け与えるこ
ともできます。

あなたは、10000円のうち、いくら
分け与えますか？



質問
選択肢

⼥性
(N=86)

男性
(N=339)

合計
(N=427)

就職する 84.9% 82.0% 82.4%
起業する 1.2% 0.6% 0.7%
⼤学院に進学する 10.5% 12.7% 12.4%
まだ決めていない 2.3% 3.8% 3.5%
その他 1.2% 0.9% 0.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
公務員・政府系機関 10.5% 8.3% 8.9%
⾮営利団体 1.2% 0.3% 0.5%
⺠間企業 75.6% 81.4% 80.1%
起業 1.2% 1.5% 1.4%
まだ決めていない 8.1% 8.0% 8.0%
その他 3.5% 0.6% 1.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
管理職（会社役員等） 0.0% 0.0% 0.0%
事務職（⼈事、総務、経理、法務など） 12.8% 15.3% 15.0%
営業職（営業、企画、営業企画、マーケティングなど） 45.3% 40.4% 41.2%
技術職（製造、品質管理など） 2.3% 4.1% 3.7%
マスコミ（新聞記者、放送記者、アナウンサー、プロデューサーなど） 2.3% 1.5% 1.6%
教育職 1.2% 0.9% 0.9%
研究職 4.7% 6.5% 6.1%
⼠業（医師、法曹、公認会計⼠等の資格が必要な仕事） 9.3% 9.7% 9.6%
まだ決めていない 9.3% 12.7% 12.2%
その他 12.8% 8.8% 9.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

学部卒業後の進路
学部卒業後、どのような進路を

予定していますか。

学部卒業直後、または進学先を
卒業直後にどのような「部⾨」
の仕事に就きたいと思っていま
すか。就職先が決まっている⽅
は、その部⾨をお答えくださ

い。

学部卒業直後、または進学先を
卒業直後にどのような「職種」
の仕事に就きたいと思っていま
すか。就職先が決まっている⽅
は、その職種をお答えくださ

い。
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かなり重視する 37.2% 32.4% 33.5%
重視する 45.3% 40.1% 41.0%
どちらかといえば重視する 15.1% 19.5% 18.7%
どちらともいえない 1.2% 1.8% 1.6%
どちらかといえば重視しない 0.0% 3.5% 2.8%
重視しない 0.0% 2.1% 1.6%
全く重視しない 1.2% 0.6% 0.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 5.8% 11.5% 10.3%
重視する 17.4% 26.8% 24.8%
どちらかといえば重視する 37.2% 29.5% 30.9%
どちらともいえない 16.3% 11.5% 12.9%
どちらかといえば重視しない 11.6% 10.3% 10.5%
重視しない 9.3% 8.6% 8.7%
全く重視しない 2.3% 1.8% 1.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 52.3% 44.0% 45.9%
重視する 31.4% 36.6% 35.4%
どちらかといえば重視する 16.3% 15.3% 15.5%
どちらともいえない 0.0% 2.1% 1.6%
どちらかといえば重視しない 0.0% 1.2% 0.9%
重視しない 0.0% 0.6% 0.5%
全く重視しない 0.0% 0.3% 0.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 46.5% 33.3% 36.1%
重視する 38.4% 43.4% 42.4%

⼈や社会の役に⽴つこと
進路を決めるときに重視するポイント（以下の各⽂章について、進路を決める際にどの程度重視しているかを７段階で評価してください。）

学⽣時代に⾝につけた知識や技
術が⽣かせること

⾃分のやりたい仕事ができるこ
と

⾃分の能⼒や個性が⽣かせるこ
と
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どちらかといえば重視する 12.8% 20.1% 18.5%
どちらともいえない 2.3% 2.9% 2.8%
どちらかといえば重視しない 0.0% 0.3% 0.2%
重視しない 0.0% 0.0% 0.0%
全く重視しない 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 25.6% 21.8% 22.5%
重視する 33.7% 31.6% 31.9%
どちらかといえば重視する 23.3% 25.4% 25.1%
どちらともいえない 9.3% 11.5% 11.0%
どちらかといえば重視しない 7.0% 5.6% 5.9%
重視しない 0.0% 3.8% 3.0%
全く重視しない 1.2% 0.3% 0.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 18.6% 11.8% 13.6%
重視する 32.6% 26.5% 27.6%
どちらかといえば重視する 27.9% 31.0% 30.2%
どちらともいえない 4.7% 12.1% 10.5%
どちらかといえば重視しない 14.0% 10.0% 10.8%
重視しない 0.0% 5.9% 4.7%
全く重視しない 2.3% 2.7% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 18.6% 9.7% 11.5%
重視する 36.0% 26.0% 28.1%

仕事を通して資格や技術を⾝に
つけられること

地理的条件がよいこと

知名度が⾼い会社であること
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どちらかといえば重視する 24.4% 31.9% 30.4%
どちらともいえない 10.5% 12.1% 11.7%
どちらかといえば重視しない 4.7% 8.3% 7.5%
重視しない 4.7% 5.9% 5.6%
全く重視しない 1.2% 6.2% 5.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 1.2% 1.5% 1.4%
重視する 16.3% 7.1% 8.9%
どちらかといえば重視する 20.9% 18.0% 18.7%
どちらともいえない 11.6% 16.8% 15.9%
どちらかといえば重視しない 15.1% 13.9% 14.1%
重視しない 15.1% 16.8% 16.4%
全く重視しない 19.8% 26.0% 24.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 1.2% 1.8% 1.6%
重視する 18.6% 8.6% 10.5%
どちらかといえば重視する 22.1% 18.0% 19.0%
どちらともいえない 14.0% 17.4% 16.9%
どちらかといえば重視しない 12.8% 12.4% 12.4%
重視しない 12.8% 17.4% 16.4%
全く重視しない 18.6% 24.5% 23.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 12.8% 14.2% 14.1%
重視する 43.0% 28.3% 31.1%
どちらかといえば重視する 22.1% 30.4% 28.6%
どちらともいえない 9.3% 12.1% 11.7%
どちらかといえば重視しない 10.5% 8.6% 8.9%

⽗親の期待に沿うこと

⺟親の期待に沿うこと

安定していること
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重視しない 2.3% 3.2% 3.0%
全く重視しない 0.0% 3.2% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 17.4% 9.7% 11.2%
重視する 30.2% 23.6% 25.1%
どちらかといえば重視する 26.7% 30.1% 29.3%
どちらともいえない 12.8% 18.3% 17.3%
どちらかといえば重視しない 4.7% 11.5% 10.1%
重視しない 4.7% 4.1% 4.2%
全く重視しない 3.5% 2.7% 2.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 22.1% 17.1% 18.3%
重視する 25.6% 27.4% 26.9%
どちらかといえば重視する 22.1% 25.7% 24.8%
どちらともいえない 16.3% 16.2% 16.4%
どちらかといえば重視しない 9.3% 7.7% 8.0%
重視しない 2.3% 3.2% 3.0%
全く重視しない 2.3% 2.7% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 25.6% 9.4% 12.6%
重視する 15.1% 19.8% 19.0%
どちらかといえば重視する 16.3% 20.6% 19.7%
どちらともいえない 18.6% 22.1% 21.3%
どちらかといえば重視しない 12.8% 13.0% 12.9%
重視しない 8.1% 6.5% 6.8%
全く重視しない 3.5% 8.6% 7.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

国際的に働けること

⼈と接する機会が多いこと

⼈や組織を動かすことができる
こと
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かなり重視する 23.3% 16.2% 17.8%
重視する 41.9% 31.6% 33.5%
どちらかといえば重視する 22.1% 26.8% 26.0%
どちらともいえない 7.0% 14.7% 13.1%
どちらかといえば重視しない 4.7% 6.2% 5.9%
重視しない 1.2% 3.2% 2.8%
全く重視しない 0.0% 1.2% 0.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 8.1% 7.7% 8.2%
重視する 31.4% 24.2% 25.5%
どちらかといえば重視する 22.1% 29.5% 27.9%
どちらともいえない 19.8% 20.6% 20.4%
どちらかといえば重視しない 12.8% 10.9% 11.2%
重視しない 5.8% 4.1% 4.4%
全く重視しない 0.0% 2.9% 2.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 25.6% 25.1% 25.5%
重視する 41.9% 41.9% 41.7%
どちらかといえば重視する 20.9% 23.9% 23.2%
どちらともいえない 4.7% 5.0% 4.9%
どちらかといえば重視しない 5.8% 2.1% 2.8%
重視しない 1.2% 1.8% 1.6%
全く重視しない 0.0% 0.3% 0.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
かなり重視する 9.3% 8.6% 8.7%
重視する 14.0% 15.6% 15.2%
どちらかといえば重視する 15.1% 17.7% 17.1%

福利厚⽣が充実していること

休みが多いこと

給料が⾼いこと

将来、独⽴して事業ができるこ
と
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どちらともいえない 15.1% 24.8% 23.0%
どちらかといえば重視しない 17.4% 14.2% 14.8%
重視しない 15.1% 10.0% 11.0%
全く重視しない 14.0% 9.1% 10.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

すごくよくあてはまる 0.0% 5.3% 4.2%
当てはまる 20.9% 17.7% 18.3%
どちらかといえば当てはまる 20.9% 19.2% 19.4%
どちらともいえない 23.3% 19.2% 19.9%
どちらかといえば当てはまらない 22.1% 20.9% 21.3%
当てはまらない 10.5% 12.7% 12.4%
全く当てはまらない 2.3% 5.0% 4.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 7.0% 9.4% 8.9%
当てはまる 31.4% 23.9% 25.3%
どちらかといえば当てはまる 27.9% 26.3% 26.5%
どちらともいえない 14.0% 15.6% 15.5%
どちらかといえば当てはまらない 12.8% 16.5% 15.9%
当てはまらない 3.5% 5.9% 5.4%
全く当てはまらない 3.5% 2.4% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 7.0% 6.8% 6.8%
当てはまる 19.8% 22.7% 22.0%
どちらかといえば当てはまる 19.8% 24.8% 23.7%
どちらともいえない 25.6% 18.6% 20.1%
どちらかといえば当てはまらない 17.4% 17.7% 17.8%

⼤学院進学に抱いているイメージ（以下の各⽂章について、どれくらい当てはまるかを７段階で評価してください。）
就職先を⾒つけるのに苦労しな

さそう

卒業後に⼤学院で学んだことを
活かす場がありそう

卒業後に海外で活躍できそう
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当てはまらない 8.1% 6.2% 6.6%
全く当てはまらない 2.3% 3.2% 3.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 5.8% 4.4% 4.7%
当てはまる 15.1% 14.5% 14.5%
どちらかといえば当てはまる 27.9% 25.7% 26.2%
どちらともいえない 19.8% 18.9% 19.0%
どちらかといえば当てはまらない 20.9% 20.4% 20.6%
当てはまらない 8.1% 11.5% 10.8%
全く当てはまらない 2.3% 4.7% 4.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 9.3% 10.6% 10.5%
当てはまる 29.1% 23.0% 24.1%
どちらかといえば当てはまる 18.6% 26.8% 25.1%
どちらともいえない 14.0% 15.3% 15.2%
どちらかといえば当てはまらない 11.6% 13.3% 12.9%
当てはまらない 10.5% 6.2% 7.0%
全く当てはまらない 7.0% 4.7% 5.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 50.0% 41.0% 42.9%
当てはまる 39.5% 38.3% 38.6%
どちらかといえば当てはまる 7.0% 14.5% 12.9%
どちらともいえない 0.0% 2.1% 1.6%
どちらかといえば当てはまらない 2.3% 2.9% 2.8%
当てはまらない 0.0% 0.3% 0.2%
全く当てはまらない 1.2% 0.9% 0.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

卒業後にお⾦を稼げそう

研究が⾯⽩そう

専⾨知識を得られそう
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すごくよくあてはまる 29.1% 16.5% 19.2%
当てはまる 43.0% 38.9% 39.8%
どちらかといえば当てはまる 11.6% 27.4% 24.1%
どちらともいえない 11.6% 8.8% 9.4%
どちらかといえば当てはまらない 2.3% 3.8% 3.5%
当てはまらない 2.3% 3.8% 3.5%
全く当てはまらない 0.0% 0.6% 0.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 9.3% 5.6% 6.6%
当てはまる 14.0% 10.9% 11.5%
どちらかといえば当てはまる 14.0% 15.9% 15.5%
どちらともいえない 20.9% 20.9% 20.8%
どちらかといえば当てはまらない 18.6% 22.7% 21.8%
当てはまらない 16.3% 17.1% 17.1%
全く当てはまらない 7.0% 6.8% 6.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 27.9% 17.4% 19.4%
当てはまる 32.6% 29.8% 30.2%
どちらかといえば当てはまる 15.1% 26.5% 24.4%
どちらともいえない 16.3% 11.8% 12.6%
どちらかといえば当てはまらない 7.0% 8.0% 7.7%
当てはまらない 1.2% 4.4% 3.7%
全く当てはまらない 0.0% 2.1% 1.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 8.1% 14.5% 13.1%
当てはまる 24.4% 25.7% 25.3%
どちらかといえば当てはまる 32.6% 26.5% 27.9%

⾃分で勉強や研究を進めるなど
裁量がありそう

在学中のワークライフバランス
が良さそう

⾃分の学⼒ではついていけなそ
う

英語が⼤変そう
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どちらともいえない 17.4% 12.4% 13.3%
どちらかといえば当てはまらない 10.5% 12.7% 12.2%
当てはまらない 3.5% 5.0% 4.7%
全く当てはまらない 3.5% 3.2% 3.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 22.1% 18.9% 19.7%
当てはまる 33.7% 33.0% 33.0%
どちらかといえば当てはまる 22.1% 24.5% 23.9%
どちらともいえない 10.5% 9.1% 9.4%
どちらかといえば当てはまらない 8.1% 9.7% 9.4%
当てはまらない 3.5% 3.2% 3.3%
全く当てはまらない 0.0% 1.5% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 19.8% 19.2% 19.4%
当てはまる 36.0% 40.1% 39.1%
どちらかといえば当てはまる 24.4% 24.5% 24.4%
どちらともいえない 10.5% 9.7% 9.8%
どちらかといえば当てはまらない 7.0% 5.3% 5.6%
当てはまらない 2.3% 1.2% 1.4%
全く当てはまらない 0.0% 0.0% 0.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 12.8% 13.3% 13.1%
当てはまる 19.8% 24.2% 23.4%
どちらかといえば当てはまる 30.2% 25.4% 26.2%
どちらともいえない 17.4% 20.4% 19.9%
どちらかといえば当てはまらない 10.5% 10.0% 10.1%
当てはまらない 8.1% 5.3% 5.9%

研究テーマを⾒つけられなそう

研究成果が上がらなそう

競争が過酷そう
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全く当てはまらない 1.2% 1.5% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 9.3% 8.0% 8.2%
当てはまる 18.6% 21.2% 20.6%
どちらかといえば当てはまる 22.1% 25.7% 25.1%
どちらともいえない 24.4% 19.2% 20.1%
どちらかといえば当てはまらない 15.1% 15.9% 15.7%
当てはまらない 8.1% 7.7% 7.7%
全く当てはまらない 2.3% 2.4% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 2.3% 4.4% 4.0%
当てはまる 9.3% 8.8% 8.9%
どちらかといえば当てはまる 15.1% 13.9% 14.1%
どちらともいえない 23.3% 22.4% 22.5%
どちらかといえば当てはまらない 25.6% 25.1% 25.1%
当てはまらない 17.4% 15.0% 15.7%
全く当てはまらない 7.0% 10.3% 9.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 1.2% 5.0% 4.4%
当てはまる 9.3% 6.8% 7.5%
どちらかといえば当てはまる 11.6% 12.1% 11.9%
どちらともいえない 15.1% 14.2% 14.3%
どちらかといえば当てはまらない 23.3% 20.1% 20.6%
当てはまらない 15.1% 21.8% 20.4%
全く当てはまらない 24.4% 20.1% 20.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 12.8% 12.1% 12.4%

教員が厳しそう

同級⽣や先輩との⼈間関係が難
しそう

両親が反対しそう

在学中・卒業後を通じてパート

11 / 22 ページ



当てはまる 17.4% 16.2% 16.4%
どちらかといえば当てはまる 14.0% 20.4% 19.2%
どちらともいえない 19.8% 15.0% 15.9%
どちらかといえば当てはまらない 15.1% 17.7% 17.1%
当てはまらない 15.1% 11.2% 11.9%
全く当てはまらない 5.8% 7.4% 7.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
すごくよくあてはまる 14.0% 13.9% 14.1%
当てはまる 26.7% 25.7% 25.8%
どちらかといえば当てはまる 24.4% 30.4% 29.3%
どちらともいえない 14.0% 13.9% 13.8%
どちらかといえば当てはまらない 12.8% 8.8% 9.6%
当てはまらない 3.5% 4.4% 4.2%
全く当てはまらない 4.7% 2.9% 3.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

ぜひ知りたい 34.9% 33.3% 33.7%
まあ知りたい 37.2% 33.9% 34.4%
どちらかといえば知りたい 17.4% 20.4% 19.9%
どちらとも⾔えない 3.5% 6.2% 5.6%
どちらかといえば興味がない 4.7% 1.8% 2.3%
あまり興味がない 0.0% 2.4% 1.9%
まったく興味がない 2.3% 2.1% 2.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 32.6% 32.7% 32.6%
まあ知りたい 24.4% 26.0% 26.0%
どちらかといえば知りたい 23.3% 18.0% 19.0%

⼤学院進学に際して知りたいこと（あなたが⼤学院への進学を検討するとした場合、以下のそれぞれの情報について評価してください。）

ナー探しに苦労しそう

⾦銭的負担が重そう

院⽣の研究内容

奨学⾦制度
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どちらとも⾔えない 4.7% 10.0% 8.9%
どちらかといえば興味がない 12.8% 5.9% 7.3%
あまり興味がない 0.0% 5.6% 4.4%
まったく興味がない 2.3% 1.8% 1.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 39.5% 33.9% 34.9%
まあ知りたい 31.4% 37.2% 36.1%
どちらかといえば知りたい 15.1% 17.7% 17.1%
どちらとも⾔えない 3.5% 5.6% 5.2%
どちらかといえば興味がない 7.0% 2.4% 3.3%
あまり興味がない 1.2% 1.5% 1.4%
まったく興味がない 2.3% 1.8% 2.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 50.0% 45.1% 46.1%
まあ知りたい 32.6% 31.3% 31.4%
どちらかといえば知りたい 9.3% 14.7% 13.6%
どちらとも⾔えない 2.3% 4.1% 3.7%
どちらかといえば興味がない 3.5% 1.8% 2.3%
あまり興味がない 1.2% 2.1% 1.9%
まったく興味がない 1.2% 0.9% 0.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 44.2% 55.2% 52.9%
まあ知りたい 33.7% 25.7% 27.2%
どちらかといえば知りたい 14.0% 10.6% 11.2%
どちらとも⾔えない 3.5% 4.1% 4.0%
どちらかといえば興味がない 2.3% 2.1% 2.3%
あまり興味がない 1.2% 2.1% 1.9%

⼤学院⽣の⽣活(1⽇の過ごし
⽅、交友関係など)

⼊学から卒業論⽂執筆までの研
究活動の流れ

卒業後の進路・就職先・就職活
動
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まったく興味がない 1.2% 0.3% 0.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 37.2% 31.3% 32.6%
まあ知りたい 31.4% 29.2% 29.7%
どちらかといえば知りたい 18.6% 23.0% 22.0%
どちらとも⾔えない 5.8% 6.5% 6.3%
どちらかといえば興味がない 3.5% 4.7% 4.4%
あまり興味がない 2.3% 2.9% 2.8%
まったく興味がない 1.2% 2.4% 2.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 41.9% 30.7% 32.8%
まあ知りたい 26.7% 37.2% 34.9%
どちらかといえば知りたい 22.1% 18.3% 19.2%
どちらとも⾔えない 4.7% 6.5% 6.3%
どちらかといえば興味がない 2.3% 3.2% 3.0%
あまり興味がない 1.2% 2.9% 2.6%
まったく興味がない 1.2% 1.2% 1.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
ぜひ知りたい 33.7% 26.0% 27.4%
まあ知りたい 29.1% 28.6% 28.6%
どちらかといえば知りたい 20.9% 23.9% 23.2%
どちらとも⾔えない 7.0% 11.5% 11.0%
どちらかといえば興味がない 4.7% 4.7% 4.7%
あまり興味がない 2.3% 2.9% 2.8%
まったく興味がない 2.3% 2.4% 2.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

例年の⼊試制度・定員・合格者
数

⼤学院⽣の苦労とやりがい

修⼠学⽣・博⼠学⽣の具体的な
違い

情報提供の時期・形式（⼤学院を進路として考慮するための情報提供を⾏うとしたら、どのような時期・形式が望ましいでしょうか。）
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1年のSターム 2.3% 2.1% 2.1%
1年のAターム 7.0% 3.2% 4.0%
2年のSターム 10.5% 13.9% 13.1%
2年のAターム 24.4% 27.7% 27.2%
3年のSターム 43.0% 41.3% 41.7%
3年のAターム 12.8% 11.2% 11.5%
4年のSターム 0.0% 0.6% 0.5%
4年のAターム 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
進学選択で学部を決めた時期だから 19.8% 23.6% 22.7%
⼤学院に進学するかしないかを決めた時期だから 7.0% 9.4% 9.1%
就職活動を始めた時期だから 51.2% 34.8% 37.9%
将来のことを考える時間的余裕がある時期だから 20.9% 28.3% 26.7%
その他 1.2% 3.8% 3.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

絶対に気づく 1.2% 3.5% 3.0%
気づきやすい 12.8% 10.0% 10.5%
どちらかといえば気づきやすい 20.9% 14.7% 15.9%
どちらともいえない 12.8% 8.6% 9.6%
どちらかといえば気づきにくい 22.1% 23.3% 23.0%
気づきにくい 24.4% 28.0% 27.4%
絶対に気づかない 5.8% 11.8% 10.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 25.6% 19.2% 20.4%
気づきやすい 38.4% 39.8% 39.3%
どちらかといえば気づきやすい 19.8% 22.1% 21.8%

告知⼿段（情報提供を⾏う説明会を以下のチャネルで告知した場合、あなたにとってどれくらい便利で気づきやすいですか。それぞれ評価し

情報提供の時期として望ましい
学年・セメスターの組み合わせ

その時期を選んだ理由を以下か
ら選んでください

UTASの掲⽰板で説明会の告知
をする

経済学部LINEで説明会の告知
をする
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どちらともいえない 4.7% 7.1% 6.6%
どちらかといえば気づきにくい 7.0% 5.3% 5.9%
気づきにくい 2.3% 3.5% 3.3%
絶対に気づかない 2.3% 2.9% 2.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 5.8% 4.7% 4.9%
気づきやすい 18.6% 19.8% 19.4%
どちらかといえば気づきやすい 20.9% 21.8% 21.5%
どちらともいえない 11.6% 10.6% 10.8%
どちらかといえば気づきにくい 18.6% 16.8% 17.6%
気づきにくい 12.8% 15.3% 14.8%
絶対に気づかない 11.6% 10.9% 11.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 9.3% 5.6% 6.3%
気づきやすい 11.6% 16.5% 15.5%
どちらかといえば気づきやすい 19.8% 22.4% 21.8%
どちらともいえない 20.9% 13.3% 15.0%
どちらかといえば気づきにくい 14.0% 18.0% 17.1%
気づきにくい 14.0% 15.9% 15.7%
絶対に気づかない 10.5% 8.3% 8.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 23.3% 18.6% 19.4%
気づきやすい 29.1% 32.7% 31.9%
どちらかといえば気づきやすい 27.9% 26.8% 27.4%
どちらともいえない 5.8% 5.3% 5.4%
どちらかといえば気づきにくい 5.8% 10.0% 9.1%
気づきにくい 5.8% 3.5% 4.0%

経済学部Slackで説明会の告知
をする

現代経済理論（1S or 2S）の講
義で説明会の告知をする

学部ガイダンス（2S開催）で
説明会の告知をする
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絶対に気づかない 2.3% 2.9% 2.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 17.4% 10.3% 11.7%
気づきやすい 33.7% 35.7% 35.1%
どちらかといえば気づきやすい 24.4% 23.9% 24.1%
どちらともいえない 12.8% 12.4% 12.6%
どちらかといえば気づきにくい 4.7% 10.0% 8.9%
気づきにくい 3.5% 5.0% 4.7%
絶対に気づかない 3.5% 2.7% 2.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 22.1% 14.5% 15.9%
気づきやすい 36.0% 39.2% 38.6%
どちらかといえば気づきやすい 24.4% 24.8% 24.6%
どちらともいえない 8.1% 8.8% 8.9%
どちらかといえば気づきにくい 5.8% 7.4% 7.0%
気づきにくい 1.2% 4.1% 3.5%
絶対に気づかない 2.3% 1.2% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に気づく 32.6% 26.5% 27.6%
気づきやすい 36.0% 34.2% 34.7%
どちらかといえば気づきやすい 15.1% 20.9% 19.7%
どちらともいえない 5.8% 7.4% 7.3%
どちらかといえば気づきにくい 4.7% 5.6% 5.4%
気づきにくい 3.5% 3.2% 3.3%
絶対に気づかない 2.3% 2.1% 2.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

ゼミ説明会（2年の12⽉開催）
で説明会の告知をする

ゼミ説明会（2年の3⽉開催）
で説明会の告知をする

進学ガイダンス（3年の4⽉開
催）で説明会の告知をする

開催⽅法（以下の⼿段で情報提供を⾏う説明会を開催した場合、あなたは説明会にどの程度参加しようと思いますか、それぞれ評価してくだ
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絶対に参加する 1.2% 2.9% 2.6%
参加すると思う 15.1% 15.0% 15.0%
どちらかといえば参加すると思う 16.3% 21.5% 20.6%
どちらともいえない 16.3% 18.0% 17.6%
どちらかといえば参加しないと思う 27.9% 17.1% 19.2%
参加しないと思う 17.4% 23.0% 22.0%
絶対に参加しない 5.8% 2.4% 3.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に参加する 14.0% 12.4% 12.6%
参加すると思う 27.9% 32.4% 31.4%
どちらかといえば参加すると思う 20.9% 23.3% 23.0%
どちらともいえない 14.0% 10.6% 11.2%
どちらかといえば参加しないと思う 12.8% 10.3% 11.0%
参加しないと思う 7.0% 9.7% 9.1%
絶対に参加しない 3.5% 1.2% 1.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に参加する 9.3% 8.3% 8.4%
参加すると思う 24.4% 29.8% 28.6%
どちらかといえば参加すると思う 25.6% 21.8% 22.7%
どちらともいえない 14.0% 16.2% 15.7%
どちらかといえば参加しないと思う 15.1% 12.1% 12.9%
参加しないと思う 5.8% 10.0% 9.1%
絶対に参加しない 5.8% 1.8% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に参加する 12.8% 10.9% 11.2%
参加すると思う 26.7% 31.6% 30.7%
どちらかといえば参加すると思う 24.4% 28.9% 27.9%

ゼミ説明会（2年の12⽉開催）
前後で説明会を⾏う

現代経済理論（1S or 2S）の講
義内で説明会を⾏う

学部ガイダンス（2S開催）内
で説明会を⾏う

ゼミ説明会（2年の3⽉開催）
前後で説明会を⾏う
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どちらともいえない 18.6% 12.7% 13.8%
どちらかといえば参加しないと思う 7.0% 7.7% 7.7%
参加しないと思う 5.8% 7.1% 6.8%
絶対に参加しない 4.7% 1.2% 1.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
絶対に参加する 19.8% 21.5% 21.1%
参加すると思う 32.6% 34.5% 34.2%
どちらかといえば参加すると思う 19.8% 24.5% 23.4%
どちらともいえない 14.0% 7.7% 8.9%
どちらかといえば参加しないと思う 8.1% 5.6% 6.3%
参加しないと思う 2.3% 5.6% 4.9%
絶対に参加しない 3.5% 0.6% 1.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

3年 44.2% 52.2% 50.6%
4年 55.8% 47.8% 49.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
北海道 1.2% 1.2% 1.2%
東北 1.2% 4.4% 3.7%
北関東 3.5% 9.1% 8.0%
南関東 60.5% 53.4% 54.8%
甲信越 1.2% 1.2% 1.4%
東海北陸 9.3% 11.8% 11.2%
関⻄ 5.8% 11.2% 10.1%
四国 3.5% 0.6% 1.2%
九州沖縄 7.0% 5.6% 5.9%
それ以外 7.0% 1.5% 2.6%

進学ガイダンス（3年の4⽉開
催）前後で説明会を⾏う

あなた⾃⾝について
学年

出⾝地域（⼤学進学までに主に
⽣活していた場所）
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合計 100.0% 100.0% 100.0%
国⽴ 10.5% 6.5% 7.3%
公⽴ 24.4% 35.7% 33.5%
私⽴ 65.1% 57.5% 59.0%
その他（⼤検含む） 0.0% 0.3% 0.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
男⼦校・⼥⼦校 44.2% 53.7% 51.5%
共学 55.8% 46.0% 48.2%
その他（⼤検含む） 0.0% 0.3% 0.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
中学以前(13歳より以前) 8.1% 5.6% 6.3%
中学1年⽣ 2.3% 3.8% 3.5%
中学2年⽣ 0.0% 2.1% 1.6%
中学3年⽣ 4.7% 2.1% 2.8%
⾼校1年⽣ 29.1% 27.1% 27.4%
⾼校2年⽣ 32.6% 37.8% 36.5%
⾼校3年⽣ 19.8% 20.6% 20.4%
⾼校卒業以降(18歳より以後) 3.5% 0.9% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
経済 30.2% 38.9% 37.2%
経営 54.7% 42.2% 44.5%
⾦融 15.1% 18.9% 18.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
優・優上の割合が80%以上 3.5% 4.7% 4.7%
優・優上の割合が60〜80%未満 18.6% 14.2% 15.0%
優・優上の割合が40〜60%未満 27.9% 27.7% 27.6%
優・優上の割合が20〜40%未満 33.7% 31.0% 31.4%

出⾝⾼校の設置形態

出⾝⾼校の種類

あなたが東⼤を志望した時期を
教えてください

現在所属している学科

だいたいの成績を教えてくださ
い
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優・優上の割合が20%未満 14.0% 21.5% 19.9%
わからない 2.3% 0.9% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
はい 7.0% 8.3% 8.0%
いいえ 93.0% 91.7% 92.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
はい 86.0% 80.8% 82.0%
いいえ 14.0% 19.2% 18.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

ミクロ経済学（理論、応⽤、実証含む） 21.6% 26.6% 25.4%
マクロ経済学（理論、応⽤、実証含む） 18.9% 28.1% 26.0%
⾦融財政 18.9% 15.3% 16.0%
経営 29.7% 15.0% 18.0%
会計 8.1% 8.0% 8.0%
経済史系 8.1% 14.2% 13.1%
その他 20.3% 17.5% 18.3%
いる 81.1% 72.3% 74.0%
いない 9.5% 13.5% 12.9%
わからない 9.5% 14.2% 13.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0%
毎回出席 87.8% 87.6% 87.7%
75%程度出席 10.8% 9.9% 10.0%
50%程度出席 1.4% 2.2% 2.0%
25％程度出席 0.0% 0.4% 0.3%
全く参加していない 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0%

ゼミに所属していますか

経済学部内でRA（リサーチア
シスタント）をやった経験があ

りますか

あなた⾃⾝について（ゼミに⼊っている⼈のみ回答）
所属しているゼミの種別（複数

選択可）

所属しているゼミの同期、ある
いはひとつ上の期に、⼤学院に

進学する/した⼈はいますか

ゼミにどのくらい積極的に参加
していますか
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8198 7643 7766

2855 2936 2906

2372 1634 1787

今仮に10000円をもらったとします。これをそのまま今すぐ使ってもよいですし、次のようなゲームにも使え
るとします。このゲームに参加すると、確率50%で掛け⾦がゼロになり、確率50%で掛け⾦が2倍になりま
す。あなたは、10000円のうち、いくらこのゲームに使いますか？

今仮に10000円をもらったとします。これをそのまま⾃分で使ってもよいですし、誰か他の⼈に分け与えるこ
ともできます。あなたは、10000円のうち、いくら分け与えますか？

あなたについて（以下では仮定の状況のもとでのあなたの⾏動について質問します）
今仮に10000円もらったとします。これをそのまま今すぐ使ってもよいですし、次のようなルールで貯⾦する
こともできます。貯⾦すると、１年後に、預けた⾦額が確実に１割増えて返還されます。あなたは、10000円
のうち、いくら貯⾦しますか？
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